H132213

Modularni sustav ormarica za
radionicu, 17 ormarica




u
o
cooocabBocccan P 9
ooooocooOooooooaoaoan
O oopooooojoooooooao ”
OoDopDOoOOODDODODOODODO
OooooocoOojooocooG@Gaoan
LT - - - - - - - - - - - - - B -
cooooo88o0cocaaon 8 9
L= DO - - - - - - - - - - - - §
noobooojoonoooooa ®
Dnnuﬂﬂﬂﬂﬂnnuﬂﬂu@ o
ﬂnﬂunﬂﬂﬂﬂﬂﬂuﬂﬂﬂ@
OooooDooOojooooooDaO
cooooao nunummo
- - - - - - - - nuﬂﬂn-
0D opopDoOoOojoqg ooooo
Oo0oopoooaojoq ﬂnﬂﬂum
Oo0oooDooaojoqg oDoooao
- - - - - - - - [-B-I- I - -
@ 0 0pQoojogd oo oD@
O oopoooojoq ﬂnﬂﬂn-
cnnecogsd caangl
nununn.nw_.mnununummn
oOooopooOojooooooDaO
]
[+]
-]




HARDWARE CONTENTS

NO. | DESCRIPTION  |QTY.
A M5X12 136
B M6X12 44
C M5 34
D M6 4
E
F
G

RECOMMENDED TOOLS FOR
INSTALLATION

N

FOR (O)(@)(F)

FOR % _PHO




/
L




4

Mé*12

o




M5*12

N

A




I/

14
14

M5*12

I/




Men | 7 |

L=




s M5*12 16
= |2
]
W—W_ Il ~——
— B H
T T [ |
o T 1 —

e/




° o ° o g °
.. . - »
oo o of oo °
oo ° of o o °
oo o o o o °
s s s 2 3
bRy s o b4 °
° o ° of o o °
] 0| |
olg olo ol
o
’ |
o




M5*12 32
e T M RS
]
° — — I —

10

vl

v/

v/




11




M5*12

12




M5*12

|

13

%
f

ﬁ_

‘R— "%%___
7\| — 1 — 1 — I —
- @ - - - -
- @ - [5 - & - % /@E
- - @ - ] -, @ -
- - (=] - @ "= @ . &8
o o o e
© =2 <& o
° - - - - - - - - O 00D 0O0ODEOO0O0O0DO0O0ODOO0QO LT - T~ - - - I - - - - - - - IO - - - LT - - - - - - - - - - - - - - - - -
Cocoooooooo|oooooooococoocOooDODOO|PDonoooooooocoopbOooDOO|oboocobocoooooooooona
DnunuuauuuoouuDuuuuuuunuunuuqu+Qﬂununuuunuunuunuuwwuuuunnununaunuuuno
0000000 O0O0OO0OD0O0 D000 0ODCO0OO00O0O0O0O0O0DO0ODO0000 0000000000 OC0ODO0O0ODOOODOOODODOODO00DO00OO0O0O0G0O0OO0 00
OCooooDOooOOoDOD 0o oDo0OoDO0ODOOOODDOODODOO ODoooOoDOoDOoODODODOODODOODODO OoDoDOooDODDOOODOOOODODODODDOD
Gocooooooob|ocooococobcococcoocooboo|bnooococobocoobOoooboo|lobnoboco@mooaoBcBoanae
Cooooooooo|cooococobcoococoocoooo|ponoocoocobocoocpcOooooo|lobpoocobococoocaoBcBoanoe
DuuDuBDuuugguuDuuuuuuuunuuuuuuggﬂuuuuuuunuuDuuuuuug?uuuunuunuwauuuuung o
. [T 1COCO00m[ |- ol @ @ @ @ olo o
I ]
el o
+
o — — I —
=]
+
—_u
alo

N %



14

------------------------------------------------------------- oo

Ve

L ]
[ ] 1
D ——
|1 ——
] e
- i Sl Iz d




15

DooooDOoODODODODODOGOOGDOD

0 0 0 60 00O0000G00000/0f 00ooooo000GGoGooaoa ag

¥

DCoooooocoooooDOoOoOoOoOGOoa

i

0 0 0 0 00 000 o0p/0d o OO GGGo 000660000 o

L

o0|¢gs © 0 D o 0 0 8 o 0 0 b 0 0 o 0 0 6ofos 0 0 B D o Do oooooo oo o0o9lop o0 0o ooooooo oo oo o ag

13

M5*12

o

ooooaoao

coooooalesoooaaas

ocoooooolooooooaooe

eooooooloeeoeaans

ocooooocolecooooaao

ocooooooleseoooaoo

ocooooooloocoooaaan

ocooooooloocoooaoaan

oooooooloooooaoaoa

oooooooloooooaoaoa N
°

=]
°
°




[3]

&

>

cocoooooocoocooooooo
cocoooocoooooOoOODOOOGOaQ
ccooooococoocoooooaoan
socooecoobeoocooooooon
coooooooooooooooaoao
cocoooocooooocooOooOoOoO

oo 8 o 8 BB o oo ooBboo o 6o
0o o o o B oooooooao oo

oo
CRCECEC]
CocoooOoOooDOoOoOoOGOOOOOa@
CocoOO0DOOODOOOOQOOOOOGO
- I - - - - - - - - - O -
CocoooDODODODODODOOODOOODOaO
CocoooOoOooDOoOoOOOOOOGOaO

fcoooDOOOODOOOOOOOODGO

ooocoaoo

20|

Boooocof8ococonooe
ocoooooboojlooooooo
cooooooaloooocoaoo
tooooooojloooocooo
ocooooooaoloooooaoo
ocooooooojlooooooo
ocooooooaoloooocoaooe
ocooooooaloooooaoo
ocooooooolooooooo
oooooooojlooooooo
ocooooooaoloooocoaoo
ocooooooaolooooooo
ocopoooooolooocsooe
ocooooooojlooooooo
toooooooloooocooo

ag)

cooooao

oooooooolooooooo
cooooooalooooooo
cooocoooaloooonoa
oooooooolooooooo
oooooooolooooonooo
cooocoooaloocooooo
cooooooalooooooa
oooooooolooooooo

oooooooaoloooooaoo
coocoooooloooocoaoo
cooooocoalooocoaae
ocooooooaolooooooo
ocooooooaoloooocoaoo
coooocooolooooooo
cococoocooalooocoaos
cooooooaoloooocoaoo

@looocoooaboosone
@|epoooccoojoooonoo

@

o
o do

b suuunun&gunuunn

-]




HBM Machines B.V.

Louis Dobbelmannweg 12
2742 JZ Waddinxveen
The Netherlands
www.hbm-machines.com

Made in P.R.C.


http://www.hbm-machines.com/

